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Αλλαγές στη συχνότητα παράδοσης ταχυδρομείου
και αναδιάταξη δικτύου στην Australia Post

2023/12/06 11:25 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τον οδικό χάρτη μεταρρυθμίσεων των ταχυδρομικών υπηρεσιών της Αυστραλίας
έδωσαν στη δημοσιότητα οι υπουργοί Επικοινωνιών και Οικονομικών της χώρας.

Σε δηλώσεις του, ο Paul Graham, διευθύνων σύμβουλος του οργανισμού εξέφρασε την
ικανοποίησή του για το γεγονός, χαρακτηρίζοντάς το «μια σημαντική μέρα στην
ιστορία της Australia Post».

Όπως είπε, οι εν λόγω μεταρρυθμίσεις δημιουργούν «το εφαλτήριο για την Australia
Post για να χτίσει μια πιο βιώσιμη επιχείρηση, παρέχοντας παράλληλα ασφαλή
απασχόληση για δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους, καθώς συνεχίζουμε να προσφέρουμε
στους πελάτες μας και την κοινότητα καθημερινά. Οι μεταρρυθμίσεις που
ανακοινώθηκαν σήμερα υποστηρίζουν τη σημαντική πρόοδο που έχουμε σημειώσει ως
προς την επίτευξη της στρατηγικής μας Post26».

Δεδομένης της πτώσης στο κομμάτι του επιστολικού ταχυδρομείου, όπως
επισημαίνεται, οι αλλαγές στη συχνότητα παράδοσης ταχυδρομείου θα
επιτρέψουν στην Australia Post να εστιάσει «σε αυτό που έχει μεγαλύτερη σημασία
για τους Αυστραλούς – γρήγορη και αξιόπιστη παράδοση δεμάτων με καλύτερη
τεχνολογία παρακολούθησης και ταχύτερους χρόνους διεκπεραίωσης για το
ηλεκτρονικό εμπόριο».

Ο κ. Graham σημείωσε ότι, οι αλλαγές στη συχνότητα παράδοσης ταχυδρομείου «θα
απελευθερώσουν τους ταχυδρόμους ώστε να επικεντρωθούν σε δέματα και 
πακέτα», ενισχύοντας περαιτέρω το ηλεκτρονικό εμπόριο στην Αυστραλία.

Στο σημείο αυτό, να αναφερθεί ότι, η Australia Post θα τερματίσει τις καθημερινές
επιδόσεις επιστολών το 2024, καθώς οι νέες μεταρρυθμίσεις αυξάνουν το χρονικό 
περιθώριο για παράδοση εντός 5 ημερών.

Επιπλέον, η κυβέρνηση συμφώνησε να εκσυγχρονίσει την χρησιμοποιούμενη
μεθοδολογία κατηγοριοποίησης του ταχυδρομικού δικτύου σε αγροτικές και
απομακρυσμένες περιοχές, η οποία χρησιμοποιείται από το 1991.

Σύμφωνα με τον Graham, με την εν λόγω μεταρρύθμιση γίνεται αντιληπτό ότι



απαιτείται «μεγαλύτερη ευελιξία για να αναγνωρίσουμε το πραγματικό κόστος της
παράδοσης αλληλογραφίας. Οι σημερινές μεταρρυθμίσεις μας παρέχουν πρόσθετο
περιθώριο για να προσαρμόσουμε τις τιμές μας όταν χρειάζεται, διατηρώντας
παράλληλα τους ελέγχους και τις ισορροπίες στις τιμές των γραμματοσήμων που
θέλουν οι Αυστραλοί».

Βάσω Βεγ.


